
平成 30 年度 岐阜県 理科 正答 

大問 小問 正答 配点 

 1  1 (1) 相同器官 2 

(2) イ 2 

2 (1) ウ 2 

(2) ア 2 

3 (1) ウ 2 

(2) ポリ塩化ビニル 2 

4 (1) a 2 

(2) イ 2 

 2  1 突沸を防ぐため。 3 

2 (1) ア 2 

(2) カ 2 

3 アミラーゼ 3 

4 胃 4 

5 エ 3 

6 ウ、オ 4 

 3  1 ア 3 

2 Ｚｎ 3 

3 水素 3 

4 (1) Ｍｇ２＋ 3 

(2) 2 3 

5 エ 3 

6 イ 3 

 4  1 A 2 

2 (化石)  示準化石 4 

（化石の説明）  ウ 3 

3 イ 2 

4 （つくり）  等粒状組織 4 

（分かること）  エ 3 

5 地熱 3 

 5  1 0.5 2 

2 

 

4 



3 ウ 2 

4 1680 3 

5 1800 3 

6 イ 3 

7 ア 4 

 

                                                                 計 100点 


